
Meeting Topic ID Start Time
GSA Student Records Community Call 95474064795 1/13/2022 12:26
Polling Name :Poll 1
Question Answer % of Votes Choice Type
Do you anticipate your school will allow students to complete in-person away rotations in 2022? Yes 97% Single Choice
Do you anticipate your school will allow students to complete in-person away rotations in 2022? No 0% Single Choice
Do you anticipate your school will allow students to complete in-person away rotations in 2022? Not Sure 3% Single Choice
If yes, what number of in-person away rotations will you allow? 1 Total 7% Single Choice
If yes, what number of in-person away rotations will you allow? 1 Per Specialty if Undecided 3% Single Choice
If yes, what number of in-person away rotations will you allow? 2 Total 2% Single Choice
If yes, what number of in-person away rotations will you allow? More Than 2 31% Single Choice
If yes, what number of in-person away rotations will you allow? Unsure 58% Single Choice
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Polling Name :Poll 2
Question Answer % of Votes Choice Type
Do you anticipate your school will: Host only in-person rotations this year 43% Single Choice
Do you anticipate your school will: Host only virtual rotations this year 0% Single Choice
Do you anticipate your school will: Host both virtual and in-person rotations this year 34% Single Choice
Do you anticipate your school will: Not host any rotations this year 2% Single Choice
Do you anticipate your school will: Not sure 21% Single Choice
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Polling Name :Poll 3
Question Answer % of Votes Choice Type
Do you anticipate your school will host international medical students for in person away rotations? Yes 24% Single Choice
Do you anticipate your school will host international medical students for in person away rotations? No 76% Single Choice
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